

过年搞晚会,忙了大酒店

酒店订不上,音响道具等需提前预约

本报12月8日讯(记者 高倩倩 马瑛) 8日,记者在采访中了解到,不少单位开始筹划春节前的聚餐、晚会等,出现了酒店难求的情况。酒店、音响、道具等晚会用品均需要提前预订。

在一家广告设计公司上班的魏女士说:“我们单位定于2012年1月6日聚餐搞晚

会,可这两天联系了多家酒店都没找到合适的。有会议、宴会厅的酒店我们知道的都联系过了,都说当天已经被预订了。”

据了解,目前到春节,结婚的多,婚宴和单位年终庆典赶在一起,着实让酒店忙碌了一把。“2012年1月份的几个周末都已经订出去了,

要是选择工作日时间也需尽早预订。”共青团路上一家酒店的工作人员告诉记者,一进入12月份,就有不少单位前来预订宴会厅,再加上农历腊月也是婚宴的高潮,“都碰到一起了”。

解放路上一家大型酒店的工作人员分析:“可能是今年过年早的原因,觉得今年

各单位下手都很早。”该酒店宴会厅在2012年1月份的预订情况较好。

音响设备、道具等晚会用品也要提前预订。天衢中路一家音响公司经理介绍:“音响设备现在一般都要提前一个星期预订才行。”在德州学院附近的一处演出服装店内,记者看到工作人员的

预约登记表上,2012年1月份已有多条预订登记,“估计过两天人还会多,现在先把演出服装进行整理和清洗。”工作人员说道。据了解,进入12月份以来,各家租赁公司接到的音响订单要比其他月份多出一倍。音响设备的租金也在上涨,租金一般在300元到1000元之间。一

套音响配备两个话筒,如果需要追加话筒要多交100元的租金。记者还了解到,由于最近音响设备租赁市场火爆,一些专业卖音响的公司也推出了音响设备租赁业务。

某音响公司的梁经理介绍,租赁音响设备的多为公司,还有学校。



又见阳光欢舞

12月8日,在一处休闲广场上,一群市民正在跳舞健身,曼妙的身影映在地面上。在结束了多日的大雾天气后,透澈的阳光重新回归,虽然气温下降天气寒冷,却挡不住人们再见阳光的欢乐心情。

本报记者 马志勇 摄

模样差不多,价格差五倍

一叫猕猴桃,一叫奇异果,商家也分不清二者的区别

本报12月8日讯(记者 曹宏源) 8日,记者在城区一些水果市场及超市看到,同样毛茸茸的猕猴桃却标出了两个名字,而且价格差距很大。有商户认为,猕猴桃贴上个外国商标卖高价罢了!

解放中大道一家超市水果柜台上摆放着两种猕猴桃,价格分别为8.8元、18元。摆在一起的还有两种售价分别为28元、48元的奇异果。四种水果外观上看不出什么区别。销售人员也分不清。售货员说,奇异果可能是进口的,所以价高。产品标签上标着,四种水果的产地均为陕西。

记者对两类产品的概念进行了查询,结果:猕猴桃的别名即是奇异果,为区分产品,奇异果定义为国外产的猕猴桃。

记者在一家超市看到,所谓的奇异果价格是猕猴桃的5倍多。

德州市出入境检验检疫局徐主任介绍,德州目前没有从国外进口水果。市场销售的进口水果,可能是从别的口岸转销而来的,但产品都得有检验检疫



无论怎样看,都很难分辨奇异果(右)跟猕猴桃(左)。 本报记者 苏超 摄

证明;还有一种可能就是产品本身就是国产,贴上个外国商标卖高价罢了。

三八路便民市场上一位商户说:“哪有进口的,其实都是国产货!从感官上奇异果的毛少,所以也有商贩用毛少的猕猴桃充当卖高价的。”该市场的猕

猴桃10元三斤,奇异果7.8元一斤,他们说,都是从济南水果批发市场批发来的。奇异果塑料标签上写着是新西兰进口的。标签做工较为粗糙,一碰就掉了。商户说:“看这个没用,这标签自己也能造出来!”

赶集犯了哮喘病 八旬老太昏路边

路人发现及时老人转危为安

本报12月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 8日上午快11点的时候,庆云县东辛店镇姜家村的李先生在该镇鲁家村西田间小路上,看到一位老太太昏倒在路边。李先生喊老太太没有回应后,拨打了报警电话。

庆云县东辛店镇派出所值班民警接警后迅速赶到现场。现场只有李先生和昏倒的老人。见老人呼吸困难,民警立即拨打了镇卫生院电话。在老人随身物品中,民警找到了治疗哮喘的喷剂,迅速给老人施药,用药后老人呼吸开始平稳。救护车赶来后,众人一起将老人送去检查。

去卫生院的路上,交谈民警了解到,老人是庆云县朱集镇灶户李村人,今年83岁,患有老年哮喘,由于前段时间雨雪交加,好几天不能出门,8日天气放晴,又适逢东辛店集市,吃完早饭就步行出来赶集,由于天气寒冷,又刮风,回家走到鲁家村西就犯病了。

到达卫生院后,医生给老人检查后发现没有大碍,老人家属也赶到了医院。

德州市市立医院呼吸科的吕医生介绍,近日的哮喘病患者老年人较多,尤其是前几日大雾天气,空气中有一些有害颗粒,吸入后会刺激呼吸道系统,引发哮喘。吕医生提醒大家,出门时尽量戴上帽子和口罩,运动出汗后不要立刻减衣物,也可以打一些疫苗,提高自身抵抗力。

买个“万能”插座 一用烧坏冰箱

消保委:此插座属淘汰产品

本报12月8日讯(记者 曹宏源 通讯员 李鹏 王研) 消费者王女士在县城购买的一个“万能”插座因使用过程中出现质量问题,致使一台正在工作的冰箱电路烧坏,无法正常使用。王女士投诉到庆云县消保委。

消保委工作人员立即展开调查。经查,该店销售的万能插座早在2008年就被国家质检总局列为淘汰产品,不再销售。庆云县工商局收缴了该店在售的淘汰插座,并进行了处罚。商家赔偿王女士600元冰箱维修损失费。

庆云县消保委提醒广大消费者,市场上销售的旧版万能插座,如存在两扁、三扁、圆头、方头任何一种插头均能适用的万能插座,系不符合“电源转换器新国标”的淘汰产品。按照新国标要求,插座上的三孔插孔不能再混合使用,两接口、三接口插头只能对应各自的插孔。消费者在今后选购插座时,一定要认准新国标产品,可根据新国标标准号“GB2099.3-2008”来选购,以保证使用安全。

相关链接

万能插座虽然可以混用,但由于其插孔中的簧片相连,一旦插入扁形的插头后,就会将簧片的弹性撑到极限。等圆形插头插入后,簧片无法恢复到原样,就会因此接触不良,致使电阻增大,发热较多,将加速插座绝缘塑料的老化,不仅降低插座的使用寿命,甚至还可能引发火灾。